BRERUVHEE DR

BAIKA 2 mIET
FE FHSFE

(—f&it]
TS OHELD _ _ ___ (Hfr: F )
wwe | Awomsy | maes | REOEROER | pess RS Ooe | eRmEcETs
(©) (E) (F) ki
&t
G {fE DELNE woaésgggﬂ&@m:w%m S S S _ - (G [ )
ik . i . % §| &% R L 2 _
MEAE | HENERR LR = s ® - © xR W/ ® ©) X (P e S SR L
(A) (D) (F) (@) (H) =" -
EERHREERERS 120,000,000 94,828,281 0 94,828,281 135,000,000 88.9 84,302,342
ERETREEA 40,000,000 458,883,704 210,204,693 248,679,011 45,000,000 88.9 221,075,641
&Et 160,000,000 553,711,985 210,204,693 343,507,292 180,000,000 305,377,983
TR i DLENEDDS5h BN R AL BHD __ ‘ _ _ (gt [
P B nz a B wxe e | ke | swmms | SEERSEER ) esmmcurs
(D) (F) (@) () il
JEHB21TH 7,950,000
A ARy o 1,500,000
PiBABHEEH 200,000
xRS 200,000
FERELEREENE 3,330,000
FRRRENEEEE RS 200,000
FRREEHGS 900,000
FREhFIREGS 172,000
ERETHMES 13,590,000
FiREMEAL 200,000
AR ERES SR 1,500,000
FnRERRIEGS 3,558,000
FiRREEA 70,000
+ R ET i 15 E R IR A A — 380,000
Lo y=1 TAYA 60,000
5B RIFHR NIRRT 100,000
FRREREXRGS 1,040,000
BI7OUTA 7 EEHERE 55,000
FRRESTRIL L S— 200,000
FRRRNEKEBHL L 5— 260,000
FBRBERLEEE 100,000
Za—ITL AR 105,000
$7I8 8 Mok R 1,000,000
ERIEREM 50,000,000
a5t 86,670,000




BRERUVHES DM

BIA{KR 2 FAT
EE . SHSEE

[ERERERREFRSRET]
TRMEDHELD (Bif: M)
B HE-O8LE P A 2.1 HiExtERt L5 S E(H SR {E Bl ] (BE)BMEICETS
’ (A) (B) (A) X (B)=(C) (D) (A) X (D)=(E) (C) = (E)=(F) FERHLE
&t
TR DAEVEDDSE ERETREAKISHTEED (B [ )
HEEL HE&ESEE B a5 MEER BEARE HEEE%) ESgfit] BEBASI LT LE | BEMEICETS
(B BRI LE) A (B) (C) (B) - (C)=(D) (E) (A) / (B)=(F) (D) X (F=(G) (H) REHEE
it
TR DAV DDSE EFR TR AELUSNMETIED (B [ )
HEEL HESE BE a5 G ER BEARE HEEIE%) EStfit] g R alipe HEXBRE L2 | (F)MECETS
(A) (B) (C) (B) - (C)=(D) (E) (A) / (E)=(F) (D) X (F)=(G) (H) (A) = (H=0) HERLHLE
&5t
[N EERIENFRIRET)
TRfEDHEELD (Bif: M)
WL HE-OHLE P A 22 1 Bt xR L3 S E A G R Bl ] (BE)BEICET S
’ (A) (B) (A) X (B)=(C) (D) (A) X (D)=(E) (C) - (E)=(F) ERHLE
A&t
TR OEVNEDDSEERH TR AEICHTIED (Efr: /)
HEAL HESEE HE &5 MEER BEARE HEEE%) gk BEBRGI L LE | (BE)MEICETD
(BfEBRELE) A (B) (C) (B) - (C)=(D) (E) (A) / (E)=(F) (D) X (F)=(G) (H) AERHLE
&it
TR QLN DDSEERE TR HAAE LT THED (G M)
HE%L HESE HiE =1 MEER BEARE HEEE%) gt v B alips HEMBRI LE | (SHHECETS
(A) (B) (C) (B) - (C)=(D) (E) (A) / (B)=(F) (D) X (F)=(G) (H) (A) - (H)=0) HERHLE
it
[ZEEkE ERFARET]
TR D HEED (Bifs: M)
A HE-OHLE B B2 i Bt xR L3 S E(H G E I Bl ] (BE)BEICEAT S
’ (A) (B) (A) X (B)=(C) (D) (A) X (D)=(E) (C) - (BE)=(F) FELHAE
&it
TR OLEVNLDDSEEFTRAKICHTIED (EfE: [ )
HE%L HESE BiE =1 MEELR BEARE HEEIE%) gt BEBREI UL LE | (BE)MEICETS
(B BRI LE) A (B) (C) (B) - (C)=(D) (E) (A) / (E)=(F) (D) X (F)=(G) (H) RERHLE
&it
TR DAL DD SE ERE T R A LM T EED (G [
HEAL HE&ESEE BE a1 WMEER BEAXRE HEEE%) gk g R aTipe BEBRELE | (BE)MECHTS
(A) (B) (C) (B) - (C)=(D) (E) (A) / (B)=(F) (D) X (F=(G) (H) (A) - (H)= ECHAE
it




